
Bolj
pestro

življenje
v domu

Dedek Mraz je letos obiskal tudi
Dom starejših občanov v Grosupljem.
V kulturnem programu so nastopili
učenci Glasbene šole Grosuplje, Šolsko
kuhurno društvo iz Osnovne šole
»Louis Adamič« Grosuplje pod vodst-
vom mentoric Olge Žitnik in Zlatke
Žnidaršič, folklorna skupina Osnovne
šole Žalna pod vodstvom mentorice
Zofke Rogelj ter narodnozabavni an-
sambel.

Po kultumem programu je dedek
Mraz vsem oskrbovancem prinesel da-
rila in se z njimi malo pogovoril. Prisot-
ni so bili s prireditvijo zelo zadovoljni in
si želijo še več podobnih prireditev. Vel-
ja poudariti, da so za okrasitev prostora
poskrbeli oskrbovanci sami in na ta
način prispevati k prijetnemu vzdušju.

Prireditev je organizirala delovna te-
rapevtka tov. Anica Albreht, ki je v
Domu starejših občanov zaposlena šele
štiri mesece, vendar je v tem času dose-
gla že nekaj vidnih delovnih uspehov.
Ob tej priložnosti smo se s tov. Albreh-
tovo tudi pogovorili o njenem delu in o
načrtih, katere snuje skupaj z oskrbo-
vanci.

— V Domu starejših občanov ste
zaposleni kot delovna terapevtka. Ker
je to delo oziroma področje medicine
precej neznano, bi mogoče najprej po-
vedali, kaj sploh je delovna terapija.

Delovna terapija je novejša veja v
medicini. V Slovemji jo poznamo pri-
bližno 20 let, vendar ima zametke že v
arabski in grški psihitariji, kjer so pa-
ciente zdravili z glasbo. Poznamo dve
vrsti delovne terapije, in sicer funkcio-
nalno in okupacijsko. Funkcionalna de-
lovna terapija je v bistvu usposobljanje
invalidnih oseb s ciljem, da se doseže
samostojnost v vsakodnevnih aktivnos-
tih. Okupacijska delovna terapija pose-
ga na vsa področja človekovega življen-
ja, in sicer s ciljem izboljšati kvaliteto
življenja. To se doseže z različnimi kon-
jički, izleti, prireditvami itd.«

— Oskrbovanci imajo na razpolago
veliko prostega časa. Katere aktivnosti
ste organizirali zanje in kako se vključu-
jejo v vaše delo?

Vsak dan imamo jutranjo telovadbo,
se pravi, gibalno terapijo. Organizirali
srao tudi pogovome skupine, kjer se la-
hko oskrbovanci pogovorijo o svojih
problemih, predlagajo, kaj bi spremeni-
li v Domu, in če je mogoče, njihove pri-
pombe tudi upoštevamo. Z njimi imam
tudi individualne razgovore in jim tako
poskušam pomagati v stiski. Vsak zadn-
ji petek v mesecu organiziramo prazno-
vanje rojstnih dni za vse oskrbovance.
Organizirali smo tudi pevski zbor za
ljubitelje petja, imamo priložnostne
proslave in prireditve. Ker je v Domu
pretežno kmečka populacija, se lahko
oskrbovanci ukvarjajo tudi z delom na
vrtu in z gojenjem rož, s katerimi nato
polepšamo bivalne prostore. Trudimo
se, da bi vsakemu omogočili ukvaijanje
s tistim konjičkom, katerega si želi. Iz-
delujejo makrameje, tapiserije, barvajo
steklenice itd. Žal nam včasih priman-
jkuje denarja, od delovnih organizacij
pa nam je pomagala le Rašica, ki nam je
po ugodni ceni ponudila ostanke plete-
nin, katere polem oskrbovanci phrajo
in tako dobijo volno za tapiserije ali ple-
tenje. V delovno terapijo se je vključil
večji del oskrbovancev in moram reči,
da so z njo zelo zadovoljni in se odlično
razumemo.«

— Verjetno imate precej načrtov in
želja za nadaljnje delo. Ali boste organi-
zirali kakšno razstavo izdelkov ali kaj
podobnega?

Razstave izdelkov zaenkrat še ne
bomo organizirali, kajti z izdelki bi radi
najprej okrasili prostore v domu, ko pa
bo izdelkov veČ, bomo pripravili tudi
razstavo, verjetno v drugi polovici le-
tošnjega leta. Za 8. februar bomo pri-
pravili večerzliterarnoskupino, zadan
žena pa bodo oskrbovanci že sami pri-
pravili proslavo s kulturnim progra-
mom.«

Želim, da bi oskrbovancem lahko
nudili čim več aktivnosti in izpolnili čim
več želja ter jim tako olepšali bivanje v
našem Domu.

B.Ž.


